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Galgócz és Vidéke
Előfizetési arak : i evre io kor. y evre 

5 kor, V4 évre 2 kor. 50. — Néptanítóknak 
félárért. — Hivatalnoknak 1/4 évre 2 kor.

Megjelenik minden hétfőn
Szerkesztésért felelős a laptulajdonos és kiadó. Szóld J.

A reklám.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Galgócon*
Ferencz Józseftér és Erzsébetu. sarok. 
Nyomatott a laptulajdonos nyomdájában. ‘

Rég elmúlt már az az idő, a mi 
kor azt tartották, hogy „a jó bor­
nak nem kell cégér“. Ennek okát 
nemcsak a jó Isten tudná megmon 
dani, hanem az a sajnos valóság 
leginkább, hogy most már talán 
nincs is ló bor s azért kell a cégér 
a rósz bornak.

Annyi tény, hogy kézzel fogható 
bizonysága van is a kereskedelmi 
és üzleti eleiben a reklámnak, E- 
gész üzletággá, kereset foglalkozá­
sé lett a hirdetés és gyakorlati 
hasznát, anyagi eredményét elis­
merik. Es ebben senki sem talál 
kivetni valót, egész természetesnek 
tartja, mert hiszen az üzleti forga­
lom megteremtésének feltétele az, 
hogy az eladónak árui minél na­
gyobb körben találjanak vevő kö­
zönségre és hogy minél többen 
tudják meg azt, a mi természeté­
nél fogva többekre tartozik. Mégis 
vannak bizonyos életpályák és fog­
lalkozások, a melyeknél ha nem is 
tételes törvénybe, hanem ha az 
általános közfelfogásba ütköznék 
azi ha cégerezés, hirdetés és rek­
lám tárgyául szolgál. Nemcsak visz- 
szatetsző, hanem egyenesen meg­
botránkoztató is lenne, ha például 
az ügyvéd, orvos és különösen a 
biró a közhírré tétetnek bármiféle 
nemét vagy faját választaná és al­
kalmazná abból a céjból, hogy mi­
nél több ügyfele, még több paci­
ense avagy elismert neve és tekin­
télye legyen. Az ilyen reklámozás 
az, a mi árnyékot vet a fe'merült 
esetek által egy egész karra és 
rendszerré válván alkalmas megron­
tani egy egész testület erkölcsi jó 
hírnevét.

Sajnos azonban, hogy ezek a tü­
netek és jelenségek napjainkban 
már nem szórványosok. A nagy 
közönséget, de különösen az egész 
emberiséget érdeklődő újabb tudó- 
mányos felfedezések, különösen az 
orvosi szakban, már-már amerikai 
színezetet öltöttek magukra a szü­
net nélküli híradás és foglalkozás 
révén. Legyen elég utalni egysze- 
riien a világhírű 606-ra, amely a 
felfedezés nyomán a legeldugottabb 
helyek orvosai lesznek országszerte 
kikürtökek, ha valamiképpen a cso­
dás szérumhoz jutván egy áldozat­

ra szánt emberen kísérletet Ígértek.
De igy van ez a kenyérkereseti 

foglalkozások más terén is. S bizo­
nyára napról-napra^hallunk büniigyi 
dolgok szellőztetéséről, olvasunk 
hasábokra terjedő közleményeket, 
melyeknek utolsó accordja az, hogy 
a védelmet X. vagy Y. ügyvéd vál­
lalta el. Vagy hogy éppen elfogu 
latlannak ne látszassunk úgy a fő­
városi. mint a vidéki lapokban kö­
vetkezetesen előfordul ennek vagy 
annak a bírónak a neve, a ki talán 
a ^egj el ént éktelenebb dologban is 
k öté less égsz er üen eljárni tartozik.

Mi tagadás benne, ez sehogy 
sincs jól, Nincs jól azért, mert a 
híradás és közleménynek az orvos, 
ügyvéd és biró nevével összekötött 
rész célzatos, irányzatos; egyenesen 
megtévesztésre szolgál. Eszköze, 
módja csak annak, hogy ily módon 
X-nek vagy \-nak a neve a nagy 
közönség 1 ölébe lopódzék, ott meg­
ragadjon és a nyomtatott betű va­
rázserejével hatva azt a feltoluló 
gondolatot erősbitse meg, hogy X. 
vagy Y. nem közönséges, átlag, tu­
cat ember, hanem kiváló a többi 
közül; talán tekintély számba is 
megy. Ezt a tekintélyt azonban 
nem külső formájában kell érteni, 
hanem anyagiakkal összekötve gyü- 
mölcsöztetó'nek felismerni és ily 
módon reá jövünk, hogy a reklám 
csak arra szolgál, hogy a hiresz- 
telt vagy éppen kiszerkesztett na­
gyobb jövedelemre és ezáltal ked­
vezőbb anyagi jóllétre tegyen szert, 
mint azok, kik kevesebb tanulmány­
nyal, szorgalommal és tudással mű­
ködnek ezen vagy azon a pályán, 
de hiányzik bennük az üzleti elel 
messég és ügyesség, hogy képes­
ségüket a maguk javára kamatoz 
tassák.

Ez az oka, hogy az orvosi és 
ügyvédi testületek megkísérelték 
visszaszorítani ezt az áramlatot ab­
ba a mederbe, a honnan kicsapott 
és minden tudomásukra jutott eset­
ben fegyelmi eljárást indítanak 
azok ellen, a kik Üzletszerűen gya­
korolják a közbizalom rovására me­
nő reklámozást. Persze vajmi ne­
héz ennek a beigazolása. Hiszen 
elég közel vagyunk a Balkánhoz, 
hogy nálunk is ismerjék azt a tö 
rök közmondást, hogy > Allah kezei 
hosszúak > s bizony-bizony annyi

érdek átszőtte, a társas élet terem­
tette viszonyok mellett ellenőriz- 
hetlen, hogy bizonyos nevek m'cso- 
da utón és módon szerepelnek mind" 
untalan a nagy nyilvánosság előtt. 
A bírói kar részéről ilyen célzatok 
egészen ki vannak zárva. Ez ter­
mészetes is. Bizonyos ideális felfo­
gástól eltekintve ez már azért is 
lehetetlen, mert e kar tagjainak az 
előhaladása kizárólag a felügyeleti 
hatóságoktól függ, kiket meg nem 
téveszt a reklám és könnyen felis­
merik az érdekeltséget.

Nemcsak feltenni, hanem hinni 
is kell, hogy az alkalmazott meg 
torló eszközök elégséges lesznek a 
járványszerü tünet megakadályozá­
sára és a reklámnak il)en [elbur­
jánzását mihamarabb gyökerestől 
kiirtja majd a becsületes munka 
elismerése es méltánylása, a mely 
egyaránt érdeke minden embernek 
aki csukott szemmel járni nem akar 
avagy előbb utóbb kitöriő szemé­
ből az oda hintett port, a mely a 
mesterségesen táplált reklám által 
arcába csapódott.

HÍREK
— Személyi hírek. A vendég- 

szerető gróf Erdődy családot múlt 
héten meglátogatták: hercegSchwar- 
zenberg, Mailath és Forgách gróf­
nők és Tisza István gróf. — E 
héten érkeznek néhány napi tar­
tózkodásra Hardegg János gróf és 
neje Erdődy Ilona grófnő család­
jukkal.

— Esküvő. F. évi november hó 
9-én d. u. 2 órakor esküszik örök 
hűséget Eisler Henrik, Eisler M. 
Lipói hitelintézeti igazgató fia 
Duschnitz Ilonkának, Duschnitz Sa 
Iámon gyáros bájos leányának Ga- 
lántán.

— Eljegyzés. Landstein Ignácz 
eljegyezte Meisler Ilonka kisas­
szonyt Tret csénben

— A népszámlálás. A kultusz- 
miniszter elrendelte a tanítóknak 
a népszámlálás körül való köteles 
közreműködését.

— Fogházra ítélt gyógyszerész.
Duschek Oszkár érsekujvári gyógy­
szerész most már végérvényesen 
elítéltetett I4 napi fogházra, mert 
Palásthy Vilmos nyitra kir. törvény- 
széki bírót megrágalmazta, ameny

A gyaKorlat emberei gyakorlati KisérleteK

nyiben állításait bebizonyítani nem 
sikerült. Palásthy biró Duschek vá- 
lóperében hivatalosan eljárt annak 
idején.

“7 Felekezeti türelmetlenség.
Krajcsovics Ferenc nagytapolcsányi 
városi albiró és Nagytapelcsány 
egyik tekintélyes polgára — aki 
még 1896-ban polgári házasságot 
kötött Hartenstein Erzsébettel, aki 
zsidó vallású, — most súlyos be­
tegen fekszik. Gondoskodni akart 
arról, hogy halála után ne legyen 
kellemetlensége a családjának, nem 
lévén egyházilag megesketve fele­
ségével. Püspöki rendelet tiltja 
hogy ilyenek egyházi temetésben 
részesítsenek és annak következté­
ben a súlyos betegen fekvő Kraj- 
csovits belétörődött abba, hogy a 
nyitraszerdahelyi ev. lelkész fogja 
temetni. 8J

— Halál az utón. Holder Jó­
zsef kisbál&i nagybeteg nap'számos 
f. hó 17-én reggel szekérre segí­
tette a leány és a nyitrai kczkór- 
házba igyekezett vele. A szegény 
napszámos azonban útközben meg­
halt. 8

— Szerencsétlenség. F. hó
25-én Hrusovszky Pál, galgóci la­
kos Kubránszky Béla galgóci tég 
lágy áros kocsisa Tótdiósról-Galgóc- 
ra hajtott. Felsőattrak községhez 
érve a lovak megbokrosodtak és a 
szerencsétlen ember a lovak közé 
eset a melyek őt súlyosan megse­
besítették. Eszméletlen állapotában 
a felsőattraki járványkórházba szál- 
litották.

Baleset. Ruzsicska Ciprián és 
Mecsár József, galgóci lakosok f. 
hó 24-én hajnalban elindultak Al- 
sóvásárdra mezőgazdasági munkába, 
útközben több pálinkakimérésbe be­
tértek- Midőn fél 9 órakor a mun­
kahelyére jöttek Ruzsicska Ciprián 
a nála lévő revolvert vizsgálta, a 
revolver véletlenül elsült és a go­
lyó a szemben álló Mecsár József 
balhalántékába fúródott, a ki holtan 
terült el a földön.

Szarvasmarha díjazás Pős- 
tyénben. A Nyitramegyei Gazda- 
sági Egyesület a földmivelésügyi 
kormány támogatásával, a szarvas­
marha-állomány minőségének javí­
tása céljából Pőstyénbeu 1910. nov. 
7-én hétfőn d. e. 10 órakor szarvas- 
marha-dijazást rendez, mely alka­

lapján bizonyítják, hogy a kőbányai

szárított hizósertéstrágyával
- 0 minden gazdasági növénynél

fenyes eredményeket értek el.
Minden gazda kérje saját érdeKében ezen szakvéleményeket BUDAPEST-KfíníMVít irDÍnv»oB<mmA««/w tartataató ismertetéseket árajánlatot, melyeket készséggel küld a feS?*MMW“tára"“Äufö
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A szánton senesuugyu.
jobban Kifizeti magát, mint aKár 
az istállótrágya, anár más tnü-
trágya.ONálam átlagban az őszön
1000 ü-ölenKint 40 heKto Ibort
adott minden szőlőm Réten is tettem 
próbát, ott szintén igen meglátszott 
a hatása. Ba ogh Gyula bortermelő 
és földbirtokos, Balatonhenye.

Én a disznótrágya hatásával igen 
meg vagyoK elégedve, különösen 
dohánynál ott, a hol disznótrágyát 
használtam, legtöbb szivarboritéknak 
való dohány termett. A legutolsó rozs­
vetésem is disznótrágyázásba került, 
sokkal szebb mint a korai vetések! 
Weisz Arthur, Aiskorpádi bérpaz- 
daság. '
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lommal nagy számú állami és ma­
gán (lij lesz a kis tenyésztők kczt 
szétosztva. Dijak: Tehenekre bor 
júval vagy a nélkül : I. Állami dij 
4° kor. II. Állatni dij 30 kor. III. 
Pőstyen község 25 kor. IV. Állami 
dij 20 kor. V. Állami dij 10 kor. 
I—3 éves üszőkre : I. Állami dij 
60 kor. II. Állami dij 50 kor. III 
Állami dij 40 k. IV. Állami dij 30 kor 
V Állami dij 25. kor. VI. Postyén 
közönségé 25. kor. VII Állami dij 
20 kor. Vili. Állami dij 15 kor. 
IX. Állami dij 10 kor. A beérkező 
magán dijak kiosztási terve az ál- 
latdijazás napján a helyszínén !esz 
közzétéve. Ezen dijakra pályázhat­
nak a pőstyéni jár sban lakó kis te­
nyésztők olyan pirot tarka szarvas- 
marhával, mely legalább < gy év 
óta tulajdonukat képezi. Ezen kö­
rű mény az illetékes községi elöl­
járóság által igazolandó A birála- 
tota járás gazdaközönsége az á lat­
tenyésztési felügyelő közbe ijöt ével 
teljesítik. Csakis a .on állatok fog 
nak figyelembe vétetni, me yek a 
kitűzött napon, a fent jelzett kö­
zség elöljárósága által kijelölt he 
ly'en dé élőit 10 órakor előveze tét* 
nek Nagyobb tenyésztők által ki­
állított állatok díszoklevéllel lesznek 
jutalmazva. A dijak nyugta mellett 
u ónnal a helyszínén kifizettetnek. 
Nyitramegyei Gazdasági Egyesület.

— Mozi Galgóczon. Mar mi ,t- 
egy 8 napja óriási közönség jelen­
létében a legsikerül ebb kép k 
kerülnek vászonra Az Arany 
Szállóban lévő állandó fvlozgó szín­
házban. Úgy tanulságos, mint mu - 
latattó képek teszik é;d késsé a 
kitünően összeállított mii orr. Ha 
valaki egy estét jól akar eltölteni 
az ne fáradjon elmenni a mozi 
mozi moziba.

— Halottak emléke. November 
hó i-én lesz a katholikus világ azon 
napja, a melyen elhalt oa ádagjaik, 
rokonaik és ismerőseik emléknek 
áldoznak. Ez alkalomra ór.ási tneny- 
nyiségü koszorú érkezett Szóid 
Jakab kereskedőhöz, melyet bármi 
kor meg lehet tekinteni és dara- 
bonkint 80 fillértől 14 koronáig 
kaphatók. A szebbnél szebb sírkő 
szőrük e héten az Erdődy féle ház­
ban, a volt adóhivatal épületében 
a kapu alatt ki lesznek állítva, és 
mindenki által megtekinthetők

— Korcsolyapálya. Évek óta 
minden télen hallható panasz min- 
ratzolé egy korcsolyapálya hiánya 
enmiat Ezt tekintetbe véve elhatá 
fept. a Galgóczi Sportolók Köre- 
hogy télen korcsolyapályát fog lé- 
tesiteni. Minthogy azonban félő 
hogy a kész pályával szemben Gal- 
gócz város közönsége megint csak 
közismert közönyösségével fog vi­
seltetni, elhatározták hogy csak 
25 bérlő jelentkezése esetén fog­
ják a pályát megcsinálni, Az árait 
következőkép lettek megállapítva : 
Bérletjegy az egész idényre 5 ko- 
róna nem tagoknak 10 korona pol 
gári és elemi iskolai tanulóknak 
5 korona. Napi jegy tagoknak 30 
fillér nem tagoknak 1 korona pol­
gári és elemi iskolai tanulóknak 
30 fillér Bérletre jelenkezni az egy­
let vezetőségénél lehet.

— Egészségünket csak akkor 
tudjuk, amikor már élvesztettük.
Ám az okos ember nem várja be 
élvesztét és főleg az ilyen járvá­
nyos időben már előre gondolkodik, 
hogy háza sohase legyen egy pa- 
laczk Esterházy cognac nélkül Ahol 
pedig ezzel élnek, oda kolera be 
nem férkőzik soha.

(Elismerés. T.r. polgártársaink 
között általános megelégedés nyil­
vánul az újonnan kinevezett főkán 
1 or Salzmann Lajos iránt, ki az izr. 
ünnepek alkalmával tanú jelét adta 
nagy zenei képességeinek és kel­
lemes h ngjavai magával ragadta 
a hívőket. Rosen leld Simonná és 
Eisler Izidorné úrnők indítványára 
a hölgyek egy szép emléktárgyat 
fogn de a tehetséges főkántornak 
elismerésük jeléül a nap Hibán át­
adni
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Havonta eiőfizetheső :
SZÓLD JAKAB
könyv- es papirk ereskedés eben 

GALGÓCZ,
Ferercz József tér és Erzsébet-ulca 

sarok.

jogi szemináriuma
szemináriuma ut-

rovidebb idő alatt 
( lóit es sikerült mp 
gak kedvezőtlen

— D . Erős Viimo 
Dr. Eróa Vil nos jo» 
tó ő vo!t Magyarországon azon a téren, 
hoíy az alapvizsgák, szigorlatok, ügy­
véd:- cs biroi vizsgák, továbbá az ál 
lám zámviteltani államvizsga anyagát 
úgy mutassa be a vizsgára készülőknek 
hogy az anyagból kidobva, minden fé­
lti leges részletet, az < gesz anyag vilá- 

attekinthetőcn jc lenien meg a lég­
it vizsgára készülő 

{javítania a jogi vizs1 
statisztikáját. Mind 

számosabban keresik fel Erős Vilmos 
jogi szemináriumát azok, akik rövid idő 
alatt akarnak elkészülni a jogi vizsgák" 
ra; vagy az áílamszámviteltani állam­
vizsgára. Az év folyamán jelent meg a 
szeminárium kiadásában. fi A JOGI VJZS 
GAK VEZÉRFONALA“ című könyv, 
mely az egesz sajtóban osztatlan elis­
merést aratott. A könyv, melyet a jogi 
szeminárium minden érdeklődőnek in­
gjen megküld, teljes útbaigazítást nyújt 
arról, hogy mit szabad és mit nem sza­
bad tanulni, Most, amikor az jgazság- 
ügyminister, úgy látszik, korszakos re­
formot akar létesíteni, hogy a jogász­
felesleget más pályákra vezesse el, ket­
tős kötelessége mindenkinek, hogy igye­
kezzek elsajátítani azokat a módozato­
kat, melyek lehetővé teszik, hogy alap­
vizsgáik, szigorlataik és az ügyvédi 
vizsga gyors es sikeres letétele áltál 
pályáját mielőbb be is fejezhesse, hogy 
még a Szekely-fele javaslat életbelépte­
tése előtt megszerezhessék az ügyvédi 
vizsgát, mert ezáltal legalább 2 évet 
nyernek. Erre pedig a legsikeresebb 
célhoz vezető utat dr, Erős Vilmos jogi 
szemináriuma fogja kijelölni. Dr. Erős 
Vilmos jogi szemináriuma (Budapest, 
Wesselenyi-utcza 13. Telefon 118—5?) 
hol mindenre kiterjedő alapos és rész’ 
letes információt kapnak.

0882 tkvi 1910 szám.
Árverési hirdetmény.

MEzga István Dr. Füredy Lipót Dr. 
Marko vies Rezső Kotrba Hochei Julia 
és Stern Mór vegrehajtatonak—ifj, Ste- 
íanka István elleni 17 kor, 30 fill, 98 

13 f- 235 kor. 4o íi'l_ 29 kor. 75 
fill, és egyéb követelés és járulekai 
iránti végrehajtási ügyeben Bori község 
194 sz. betétben foglalt I I--3 sorsz. 
814:1 815(1 8 í 6; i hlyrzsz. szántónak 7 8 
részre 1560 korona kikiáltási arban 1910 
‘V1 r°vember hó 18-ik napján dé e 
9 ó akor Boriban a község házán meg 
iártandó nyilvános árverésen a kikiál­
tási áron alul is eladatni fog de enm k 
2|3-áh alui cl nem adatik.

Árverezni szándékozok tartoznak a 
kikiáltási ar io°f0-át vagyis 15ő kor, 
készpénzben vagy óvadekkepes érték­
papírok ban a kiküldött kezéhez letenni. 

A kir. jbiroság mint tkvi hatóság. 
Galgóczon, icjjo október 14-én.

Sándor Géza s. k. kir. j bi ró * 
A kiadmány hiteleid;

______ Ködig kezelő
6326 tikvi 1 91o szám.

Árverés* mir daf mény.
Lő winger József cs fiai cégnek Weisz 

Henrik és Cecilia elleni 900 kor. tőke 
s jár. iránti végrehajtási ügyében Pős- 
,yen község 1826 számú betétben fog- 
lalt I735|'i hrzsz 87 házsz teleknek a 
feleresze 2200 Kor. es az 1827 sz. tlkvi 
betet ben foglalt 13 7 5 '2 hlyrsz udvar 
600 Kor. utoajánlati, kikiáltási arban 
igio évi november hó 17 napjának 
déi e. 10 órakor Pőstyénben közseghá- 
zán megtartandó nyilvános árverésen 
a kikiáltási árban vagy ezenfelül adat­
nak el.

Árverezni szándékozok tartoznak a 
kikiáltási ar 10 százalékai, készpénzben 
vagy ovad'-kkepes értékpapírokban ba­
il atpenzkep a kiküldött kezehez letenni.

A kir járásbíróság mint telekkönyvi 
hat ósá g.

Galgocz 1910 évi október hó 13 án, 
bán dór Géza s k. kir. jbíró

Kiadmány hiteléül, 
kir- telek könyv vezető heiyetes.

-____ RődUg kezelő.
50o7jszam.

Árverési hirdetmény
Dr. Tarján Karolynak Holobradi Te. 

tente Modrovszky Maria elleni 43 ko- 
iona 41 filer es járult kai iránti ve»rc- 
h°Jtasl HE ben Vágmcdencze közerő 
199 sz. betétben foglalt I 1-7 ^0r^z
277ÍÉ 278. 280(1, 5 66j r, ,320, í 3 84'.
hrs/, 8341 nazsz. úrbéri birtoknak 1 20 
részre 633 korona a II ,_4 Sorsz. 
2/^2, 278, 28012. hrsz. 83(b hazsz, úr­
béri birtoknál 3i2o részre 143 kor. 70 
fillér és a 2co sz betetben foglalt 1089 
hrsz szántónak 13 reszre 9, korona 
bo fillérben kikiáltási arban 1910 évi 
november hó 5-,k napjának délelőtti 0 
oiahor Vagmc den ezen k község hazái] 
megtartandó nyilvános árverésen a ki­
kiáltási áron alul is eladatni fog, de 
ennek 20J0-an ami el rein adatnak.

Árverezni szándékozok tartoznak a 
kikiáltási ar 10%-at készpénzben vacry 

ovadekkepes értékpapírokban a kikul 
dött kezehez letenni.

A kir,» járásbíróság mint telekönyvj 
hatóság,

Galgóczon, 1910 évi augusztus hó to.
Sándor Géza s. k. kir. járasbiro.

Jelen kiadmány hiteléül. 
——— Ködig kezelő.

Galgóczi 
Kinematográf

az Arany Szarvas szálJó 
első emeletén

Minden szerdán, 
szombaton és vasár­
nap nagy előadás 

uj műsorral.
KEZDETE 8 ÓRAKOR

Vasár és ünnepnap délutáni 
előadás kezdete délután 4 órakor.

49ÖO szám; gtikvi 19F0 VI1J12 J"T8j228
Árverési hirdetmény

A „Brest biztosító társaság pozsony- 
Foügynökscge“ .s a „Bécsi elet es já­
radék biztosító társaság“ pozsonyi fór 
ügynökségé végrehajtatnak — Wetzle 
Mihály elleni ioóo korona tőke es já­
rulekai iránti végrehajtás ügyében Kar- 
kocz község 261 szu betétében fogalt 
I 1-4 sorsz 333(1, 333(2, 333Í3- suit 
hrsz 50 hazszu úrbéri birtok 1080 ‘ ko* 
lona kikiáltási árban 1910 évi november 
hó 4-ik napjanak délelőtti 9 órakor 
Karkoczon a község házán megtártandó 
nyilvános árverésen a kikiáltási áron 
alul 1 s eladatni fog de ennek 2 3 án 
alul el nem adatik.
, árverezni szándékozók tartoznak a ki­
kiáltási ar io§-át vagyis I08 koronát 
készpénzben vagy óvadekkepes értek- 
papirofxban a kiküldött kezéhez letenni,

A kir járásbíróság mint telekkönyvi 
hatoság.

Galgócon J910 évi augusztus hó 10-én
Sándor Géza s. k. kir. jbiró.

I Bai.k és bizományi üzlet 
Biztosítási iroda

Ga’goe.
Beváltja esetleg kicseréli a 

sorsolt értékpapírok: t,
j Elad eredeti ágakon osztá y- 

sorsjegyeket.
Vesz és elad sorsjegye­

ket, értékp; pirókat 
napi árfolyam szerin*

Biztosításokat elfogad.
[a legelői yösebb feltételek mel-j 
lett tőkére vagy életjáradékra, 
halál vagy elélés esetére továbbá 
biz jég baleset szavatossági ésf 

I betöréses lopás ellen belföldi 
legelőkelőbb intézetei részére. | 

j Biztosítások elvállalása sorsje- 
I gyek részvények stb. kisorsolásá-1 
I bői eredő árfolyam veszteség elen 

Sorsolási ellenőrzés 
költségmentesen.

■ Sorsjegyek húzásáról valamint] 
minden a bank és biztosítási 

I szakmába vágó ügyletről kész­
séggel adok felvilágosítást.
Kisebb és nagyobb

birtokokra jelzálogos törleszté- 
ses kölcsönök előzetes költségek 

I mellőzésével igen előnyös felté- 
I telek mellett kieszközöltetnek. |

A Magyar kir. államvasutak 
gépgyár vezérügynökségének 

képviselete.

Az Országos Ipari Egye­
sülettől nagy ezüst érem- 
mel^és oklevéléi kitüntetve

Fagy cipő áruháza
Fő üzlet JSíYITRA.

Megyeház uicza 7. szám. 
Telefon 1 44

Fiók üzlet GALGÓCZ. 
Deák Ferencz u cza 1. szám.

Nagy választék mindennemű 
úri női és gyermek cipőkben, 
mértek uiani rendelések pon­
tosan es jutányosán eszkö­

zöltetnek,,

Vidéki rendeléseknél e egen- 
;znált 
dése.

aó egy használt cipő bekül-

almas.Érzékeny, f á j < 
es Ortop.äd lábak, elen 

külön osztály.
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Felsőmagyarországi Hétfői Újság.

RKOSZORÜK
választékban

I) könyvkereskedéséi*
0t'Z- Hm. Józseflér Erzsébet „tea sarkin.

Mindszentekre élővirág

koszorúk

chrysanthemu

virágok, li
,n itt kapható

Gróf Erdódy Imre várkertészeiében.
Telefon sz 8 UalgOCZOD Telef,

Hi

on sz. £>.

magyar libamáj kivi 

teli vállalat

Hirschfeld Antal
p“‘ '“Ä.,,.*. ,ibl-ii

közvetlen kivitelét Parisba.
N‘” “ k=™>«-..bb

Jóság,
ar es

súlyra
Kf/ffPP3“ összehasonlításánál és 
bevásárlásánál ügyelni. A világ egy 

szappana sem éri el a

Schicht
szarvas

szappanét
ban és olcsóságában. 8

s
^. pgummisarkoi? 
meg is a legjobbak!

Mindenütt kaphatók-

E?y csinosan bútorozott 
szoba zongorával mérsékelt

áron kiadó.
Cz|,m a kiadóban. 1. i

i-l



Pelsó'magyarőtsaágí tíétíó'i Üjaág;

Valódi Egyptorhi faicotin mentes

A legtöbb kiállításon legelső díjjal 
kitüntetett és első orvostanárok! 

által ajánlott, kitűnő minőségű

Esterházy cognac
mindenütt kapható!

Az

Esterházy cognac
a közönség kedvenez itala !

Esterházy cognac
Központi irodája,:

STELEFON 31—49 TELEFON 31

BUDAPEST 
V., Csáky-ntczn 14. szám.

— 94-

Magyar királyi államvastak gép­
gyára vezérügynökségének képv.

Henz Gyula
Galgóe.

Legújabb szerkezetű lokorrcbilok. 
benzinmotorok, utimozdonvok. tel­
jes malom berendezések — Gőz­
cséplők es összes gazdasági gepek 
Arató es fükaszálóg pék — Resi- 
cai ekék és kapálok Kalmár rosta.

Legjobb páros sorú veíőgép, több 
kiállításon Tső díjjal kitüntetve, 
— • minden versenyen felül áll. —

Legújabb szabadalom. Kombinált 
Rekord II. műtrágyaszóró sorvetó 
gép. Nagy műtrágya megtakaritas 
E terén korszakalkotó találmány. 
Sorban vet Sorban trágyáz.
Költségvetéssel árajánlatokkal cs 
árjegyzékkel készseggel szolgál a 
magyar királyi allamvasutak gép­
gyára vezerügynöksegenek képvi­

selete

Herz Gyula
Galgóe.

Előnyös fizetési feltételek

»OLLA«
Gummi.

Az OLLA több
mint 2000 orvos ál­
tal legmegbízha­
tóbbnak ajánlva

tudomány mai 
állása szerint 

btigazolhalóiap 
legjobb léitZÖ
Gummi- 

óvszer
*

OLLA szakorvo­
sok által van meg­
vizsgálva és leg 
lobbnak minősítve 
vét évi jótállás. Ar 
tucatonként 4, 6, 

korona.
Caph, az ország 
minden gyógy 

szel ibiaLfai. ei jcfcb drogériákban.
— Köveiéi je azoi ban, 1 < gy fzálJiic'ja. énnkefij
kis »CU A*-t adjon és ne engedjen magának 
esek élytbb értékű utánzatot, mint, „ép oly jót6 
1 eldicsérni. Az eláimsilChelyckkimutalását, árjegy. 
zéket és eredeti propaganda leklámot ingyen küld az
» OLLA“ hygien. gummigyár

Szabad.-tulajd.; JACQUES BALOG, 
Wien. 11/210 Praterstrasse 57.

______mintagyüjte g nyék 12 drb, 5 korona

Hol szállónk meg Bécsben
I Hazánkfia KASZNÁR NÁNDOR, a 
Magyar világ káveház volt tulajdo­

nosa még tavaly Bécsben átvett

KiOrud Hotel 
National*'»!

Wien, n, Taborstrasse 18.
Iteljesen átépítette, megnagyobbitóttá 
les mintaszerűen újonnan berendezte. 
I300 szoba, lift, villanyvilágitás, köz­
ponti füttés, a lakosztályok fürdőkkel 
Jellátva, gyönyörű télikert, zene- és 
[olvasóterem. kitűnő magyar (konyha) 
letterem és kávéház, mérsékelt árak 
Imellett. Telefon inter urban, Villanyos 

jsszeköttetés összes pályaudvarokkal

Festék, lakk Vegyítem»ékek 
padlóolaj saját készítés gőz 

és villamos erő által.
Zentner Henrik

WIEN VII- Nebaugasse, Nr. 11.
Telefon 6655. alapított 1884.
Olajfestékek legfinomabb készítés 
és minden árnyalatú színben, úgy 
szintén mindennemű lakkok : zo­
mánc,- padló,- kopáh- szeszlakk 
finom készítés, külömböző minőség 
és színben a legolcsóbb napi árban; 
firneisz, lenolaj és terpentinolaj, 
földfestékekj minden fajta bronz 
és ecsetek, brunoíin, mattinktur. 
viasz, szagtalanító olaj pissoirok 

beecsetelésére stb.
Festékék s hozzávaló festő, mazo 
ló is fényesítő munkákhoz Pontos 
és jó kiszolgálásért Kezeskedik 
26 év óta fenálló jó hírnevű 

üzletem.
Bevitel és állandó nagy raktára a 
legjobb oiosz kenő- és motorola­
joknak. kenőzsírok és vaselinnak 

Teljes tisztelettel
Zentner Henrik

csali 25 fill.
ugyanazon kiváló minőség parafával

30 fillér.
Kizárólag SZÓLD J. könyv- és 

papirkereskedéber., rr>. kir. dohány­
árudában kapható Galgóe, Ferenc 
József-tér és Erzsébet-utca sarok

A Nyitra Fográ- 
nyi mészégető

sá! lit legszaporabb 
és legnagyobb köt- 
erővel biró meszet 
jutányos ár mellett 

úgyszintén kapható ott mészpor 
fahamuval vegyes ami felülmúlja a 
műtrágyát.
Megrendelések keretnek a tu’ajdonos

Engel Samu
nyitrai h ódájához beküldeni.

O jaj Éljen!

>

w
Megfojt ez az átko- I Egge inmipasztiiia

csakhamar
zott kr högés ! j meggyógyított .

Köhögés, rekedtség, elnyáikodás 
ellen gyors és biztos határuk 

EGGER mellpasztillai
az étvágyat nem rontják és kitűnő 

izüek.
Doboz 1 kóroia és 2 ko ona 

Próbadoboz 50 fillér.
Fő- és szétküldés raktár:

Nádor gyógyszertár
Budapest, VI. Váci körút 17.

Raktárosok:
Galgóez 2 Bokor Károly

Cs. Lázár Józ>ef.
Nagy Rippeny : Fi ó Sándor 
Nagy-Tapolcsány . Duka Tivadar

Mikszád Lajos 
Zathureczky Jenő. 

Pőstyén : Emánuel Géza 
Meth József.

Vágujhely : Prckopa Gusztáv 
Sztrechay Dezső.
gyógytárakban.

Gyümölcs csomago­
lásra. esetleg egyéb­

re is alkalmas

ládák
jutányos áron eladatnak 

czim Dohány nagy- 
ápuda Pőstyén.

Újonnan e készült nagy gyárte­
lepeink folytán legújabb gépi 
berendezésekkel különösen szállí 
tó képesek vagyunk és szál ltunk 
elismert kiváló foganatosításban :

Darálókat
aczélhengerckkel mindengabo 
navetések és egyéb termények 

számára

-

Takarmányké- 
szitő gépeket, 
Szecskavágó- 
kát répavágó- 
katlakarmány 
füllesztőket 

Trágyalészivat 
tyúkat

valamint egyéb gazdasági gépe­
ket és eszközöket legújabb 

és bevált szerkezetben ;

Mayfarth Ph. és Tsa
Béc«, II., Taborstrasse Nr. 71

Kimerítő árjegyzékek ingyen és 
bérmentve.

Képviselők és viszontelárusírók 
kerestetnek.

••

Eladó Üzlet.
Egy jó menetű sarok hentes 

Üzlet a vidéken az országút mel­
let pia ez tér előtt. VendéQÍO 
gadó mellett kifőzéssel.
Betegség miatt kiadó Vevő szemé­
lyesen meggyőződhetik az üzlet for­

galmas helyéről. 
Felvilágosítást ád az érdeklődők, 

nek a kiadóhivatal.

Kiadó lakás
Fodor József tkp. iga?ga 
tó Kossuth Lajos utcai há­
zában két szobából és meV 
lékhelyiségtől álló )*kés, 
továbbá Jókai Mór uicá- 
ban lévő lázában egy, eset­
leg két 1 ónapos buto; ózó,t 
szoba azonnal kiadó.

Kerestetik november l-ére
rr

ki úgy a park valamint zöldség 

kertészetet érti ; Bizonyítvány rtíá 

solatok fizetési igények megjelelt 

lésével Szokolóei Jóezágks« 

zelőséghez u. p. Pőstyén kill 
dtttiőfc


